

Представници косовских Албанаца инсистирају да Парк мира који се налази на главном ибарском мосту у Косовској Митровици што пре буде уклоњен док Срби упозоравају да би уклањање без претходног договора могло да дестабилизује ситуацију.

Начелник митровичког Округа Васа Јелић изјавио је Танјугу да је став Срба са севера Косова, али и Владе Србије да Парк мира треба да остане на главном ибарском мосту у Митровици и да се нада да ће тако бити док не буде договора о овом питању и стабилизације прилика на северу Косова.



Јелић претпоставља да ће о овом питању разговарати градоначелници Северне Митровице и јужног дела Митровице који су недавно изнели супростављене ставове везано за будућност Парка мира.

Мој став је да није време да се парк мира уклони због свеопште ситуације и хладног односа између севера и југа, рекао је начелник митровичког Округа.

Са друге стране Албанци у локалној Скупштини општине Северна Митровица инсистирају да Парк мира којег виде као барикаду и препреку слободи кретања буде што пре уклоњен.

Представник Демократске партије Косова у Скупштини општине Северна Митровица Емир Аземи сматра да барикада у виду Парка мира треба да постане врло брзо део прошлости и да је треба што пре уклонити.

Градonaчелник Северне Митровице Горан Ракић треба да предузме све кораке у складу са законом да сам уклони барикаду. То би било најбоље решење, да градonaчелник онако како је поставио барикаду и да је уклони, јер тада неће бити никаквих проблема, сматра Аземи.

По оцени Аземија градonaчелник Северне Митровице треба да буде пример суживота и толеранције додајући да је барикада део прошлости и да би било најбоље да је градonaчелник сам уклони.

Градonaчелник Северне Митровице Ракић овим поводом се нешто раније огласио саопштењем рекавши између осталог да су се актери бриселског дијалога обавезали да парк са моста неће бити уклоњен док се не нађе решење на које би пристали грађани обе општине.

Градonaчелник Јужне Митровице Агим Бахтири са друге стране сматра да ће Парк мира бити уклоњен, јер је у супротности са „косовским Уставом“, „законима“ и Бриселским споразумом.

Парк мира постављен је на главном мосту у Косовској Митровици дан након што је са истог места уклоњена барикада која је ту била претходно скоро три године.

Одмах након што је уклоњена барикада Албанци су масовно почели да долазе из јужног у северни део Митровице што је узнемирило Србе који су одлучили да мост преуреде у парк и на тај начин спрече прелазак возила из једног у други део града.

(Танјуг)